
■回答数　２３１名（中里小学校、皆瀬小学校、５・６年生） 令和4年5月回答

はい どちらかと言えばはい どちらかと言えばいいえ いいえ

□制服について

１いいえ
14%

２どちらかと言

えばいいえ
9%

３どちらかと言

えばはい
27%

４はい
50%

５無回答
0%

1 現在の中里中学校の制服は、新しいデザインに変えた方が

よい。

１いいえ
10%

２どちらかと言

えばいいえ
8%

３どちらかと言

えばはい
18%

４はい
63%

５無回答
1%

2 制服のスラックスやスカートは、男女関係なく選べる

方がよい。

１いいえ
5%

２どちらか

と言えばいい

え
1%

３どちらかと言

えばはい
9%

４はい
84%

５無回答
1%

3 夏服は、下着が透けない方がよい。

１いいえ
3%

２どちらかと言

えばいいえ
2%

３どちらかと言

えばはい
11%

４はい
83%

５無回答
1%

4 シャツやブラウスは、よく汗を吸い、速く乾く方が

よい。

１いいえ
1%

２どちらかと言

えばいいえ
5%

３どちらかと言

えばはい
13%

４はい
80%

５無回答
1%

5 制服の汚れは目立たない色の方がよい。

１いいえ
1%

２どちらかと言えば

いいえ…

３どちらかと

言えばはい
8%

４はい
91%

５無回答
0%

6 制服は、暑さや寒さに合わせて、簡単に脱いだり

着たりできる方がよい。

１いいえ
0%

２どちらかと言えばいいえ
0%

３どちらかと言

えばはい
6%

４はい
93%

５無回答
1%

7 洗濯がしやすい方がよい。 １いいえ
0% ２どちらかと言

えばいいえ
2%

３どちらかと言

えばはい
8%

４はい
89%

５無回答
1%

8 生地が丈夫で長持ちする方がよい。

１いいえ
14%

２どちらかと言

えばいいえ
10%

３どちら

かと言え

ばはい
27%

４はい
47%

５無回答
2%

9 制服は、形や色に差がなく、おさがりが使える方がよ

い。

１いい

え
1%

２どちらかと

言えばいいえ
0%

３どちらかと

言えばはい
10%

４はい
88%

５無回答
1%

10 着脱しやすい方がいい。

１いいえ
1%

２どちらかと言

えばいいえ
1%

３どちらかと言

えばはい
6%

４はい
92%

５無回答
0%

11 身動きしやすい方がいい。
１いいえ

4% ２どちらかと

言えばいいえ
1%

３どちらかと

言えばはい
4%

４はい
90%

５無回答
1%

12 着ていて着苦しいと感じない方がいい。



□体操服について

１いいえ
4% ２どちらかと言

えばいいえ
2%

３どちらかと言

えばはい
16%

４はい
78%

５無回答
0%

13 冬は、重ね着がしやすい方がいい。

１いいえ
29%

２どちらかと言

えばいいえ
12%

３どちらか

と言えばはい
13%

４はい
45%

５無回答
1%

14 ネクタイやリボンはなくてもよい。

１いいえ
1%

２どちらかと

言えばいいえ
1%

３どちらかと

言えばはい
9%

４はい
89%

５無回答
0%

15 下着が透けない方がよい。
１いいえ

1% ２どちらかと

言えばいいえ
0%

３どちらかと

言えばはい
4%

４はい
95%

５無回答
0%

16 よく汗を吸い、速く乾く方がよい。

１いいえ
0%

２どちらかと言

えばいいえ
4%

３どちらかと言

えばはい
10%

４はい
86%

５無回答
0%

17 汚れは目立たない色の方がよい。
１いいえ

0%

２どちらかと

言えばいいえ
0%

３どちらかと

言えばはい
3%

４はい
97%

５無回答
0%

18 洗濯がしやすい方がよい。


